

洁净乡村 助力脱贫

浉河区招募 600 名农村乡镇卫生保洁员

信阳消息 (张益铭) 今年以来,按照省委、省政府 2017 年度“十件”重点民生实事中“新增城镇就业 110 万人,其中失业人员再就业 35 万人,困难人员实现就业 12 万人”的要求,浉河区将就业工作与建设国家卫生城市、助力脱贫攻坚等进行有机结合,以大力开发公益性岗位为抓手,采取聘用 600 名农村乡镇卫生保洁员的方式,努力解决了农村困难群众就业难题。

开展排查,摸清底数。浉河区

人社局主动和区扶贫办进行了有效对接,并结合各乡镇报送的贫困劳动力数据,建立了全区贫困劳动力数据库,为下一步公益性岗位的开发工作提供了可靠的数据支持。

明确流程,出台方案。通过请示省人社厅、市人社局关于公益性岗位用于脱贫攻坚工作的有关事项,浉河区人社局进一步明确了扶贫公益性岗位开发的操作流程,并联合区市政管理服务局共同印发了《浉河区 2017 年聘用

600 名农村乡镇卫生保洁员工作方案》,确定了工作目标及实施步骤,明确了时间节点和各自责任。

开展督导,全面推进。6 月起,浉河区人社局专门抽调相关工作人员到各乡镇(办事处)对 600 名农村乡镇卫生保洁员招募工作开展情况进行督导,督促各责任单位加快进度,确保此项工作按时按量完成。截至目前,全区 600 名农村乡镇卫生保洁员招募工作已圆满完成,全区农村保洁员在岗人数累计达到 616 人。

县区

传真

弘扬慈善文化

淮滨县举行庆祝中华慈善日文艺晚会

信阳消息 (王长江) 久违了的太阳,终于在当日傍晚露出了她的笑脸。9 月 6 日晚,豫南淮滨秋高气爽,由河南省淮滨县邮政分公司、淮滨县城乡互助慈善协会主办的“弘扬慈善、情暖淮滨”庆祝第二个中华慈善日文艺晚会,在该县淮河公园激情上演。

晚会以集体手语《感恩的心》拉开序幕。晚会上,来自县内 16 个民间文艺团队,分别表演了独唱、交际舞、歌舞伴舞、集体舞、表演唱、旗袍秀。精彩的演出,让晚会高潮迭起,并不时赢来观众的阵阵掌声。一个多小时的慈善晚会,在淮滨县城乡互助慈善协会全体会员的大合唱《爱的奉献》中,圆满落下帷幕。

成交额创新高

罗山县法院司法网拍一栋住宅房

信阳消息 (尹月) 近期,罗山县人民法院成功网拍一栋住宅房,成交价 313.584 万元,这是该院继实施司法网拍以来单笔成交金额最高的一次网拍活动。

据了解,此次网拍标的物位于郑东新区永平路上,共有 6 人参与报名,竞拍 51 次,吸引 3600 余人次围观,最终以 313.584 万元的价格成交。

近年来,该院积极开展网络司法拍卖活动,最大限度实现拍卖物价值,有效维护当事人合法权益,助推基本解决执行难目标的实现。



开镰割稻 喜迎丰收

9 月 8 日,光山县罗陈乡张楼村青龙河合作社社员正在用收割机等农机抢收水稻。进入 9 月,该县 80 多万亩水稻开始相继成熟,正式进入开镰收获季节。连日来,光山县农业、农机等部门采取措施积极为全县种植水稻合作社、家庭农场、种田大户广泛联系收割机等农机农具,利用难得的大好晴朗天气,帮助农民抢收水稻,确保丰收果实颗粒归仓。 谢万柏 摄